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LOI DU 5 AVRIL 1884 - ARTICLE 56

C.C,A.S. DE GFûNS Séance du 15 octobre 2024

(Bouchesdu-Rhône)

Envoyé en prêteciJrc le 18/10/2024

Reçu en prélecture le 18/10/2024
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L'an deux mille üngt{uatre, le quinze octobre à dix-huit heures. le Conseil d'Administraüon du Cent e

Communal d'Action Sociale, régulièrement convoqué, s'est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans

le lieu habituelde ses séânces, sous la prêsidence du Prêsident, Philippe LEANDRI

Présents : Philippe LEANDRI -Christine HUGUES - Rose-Marie BREYSSE - Anne-Catherine

CHÆINGBIERREN - Patrick REBoUL - Mireille SABAï|ER - Roselyne NOGUERA - Jean-Jacques

CAVELIER - Chloe VAN ELSLANDE,

Absents :

Procurations: Gabrielle VALVASoN SÊRoD|NE à Rose-Marie BREYSSE - Catherine RUIZ à

Chrisline HUGUES - Daniel PETIT à Roselyne NOGUERA - Véronique APPoLoNIE à Mireille

SABATIER - Sandra CoRTESI à Jean-Jacques CAVELIER - Eric IüARCHAL à Chloé VAN

ELSLANDE
Date de la conyocetion : mercredi I octobre 2024

Secrétaire de Séance : Rose-Marie BREYSSE

Vu l'article L.12$8 du Code de l action sociale et des fanilles.

Vu l'artide R123-19 du Code de I'acüon sociale et des lamilles qui prévoit la possibilité de désigner

une commissiofl permanente âu sein du Conseil d'administration d'un CCAS,

Vu la délibéraüon n" 2024f25 du 1511Q12024 du Conseil d'Administraüon du CCAS relative à I'adoption

de son règlement intêrieur,

Considérant l'intèrêt de créer une commission pemanente êfin de pouvoir instruire et staluer

rapidemenl notamment en période esüvale, les demandes dans les domaines suivants :

- Aides taqJltâtives et secours
- Toütes aubes demandes d'aides ou de services proposés par le CCAS

Le Conseil d'Administration, lunanimitè, I'elposé du rappo(Èur entendu,

q Créé€n son sein une commission permanente ayant pour mission d'instruire les demandes dans

les domaines suivants : Aides facultaüves et secours - toutes autres demandes d'âides ou de service

proposés par le CCAS

§ Désigne les membres ci-après pour siêger au sein de cette commission :

. Présidenl de la commission : Mme HUGUES Christine, VicePrêsidente du CCAS

. 4 représentants des membres êlus

c Madame VALVASoN SEROoINE Gabriella

o Madame RUIZ Caherine
o iloflsieur REBoUL Paricl
o -Madane BREYSSE Rose Mâde

. 4 représentants des membres nommés

Madame APPOLoNIE Vêronique

Madame NOGUERA Roselyne

Madame SABATIER Mireille

Monsieur CAVELIER Jean Jacques

La Direcfiæ du CCAS est êgalement membre de la @mmission mais n'a qu'un rÔle consultaül

S Ditque coofomément à I'article R12319 du Code de l'action sociale etdes familles.la commi§on
dispose d'un pouvoir décisionnel dans les matières qui lui ont été atfibuèes.

Ccl1fofi*,rEnt à faddo R421.5 du Co& de JLrsbe Adminbraùve, le p.ètent acte poun-d hire l'objet dun ecours caltentÉu
de,/anl le TrùualÀdmhbùaüf de Malsêib dal§ un délaide deul rrcb à compb. dê sa publk ir
To0l lEcouls conbntieln @nlre cel acile devra èm accompâgnè, soil de b iustilicâtion du dèÈt d'une demande d'arde
judlicli,lielle, soil dù èglement de la cantibuibo à fakb iuùrlue, crnfonnêment aur dirpciùons d€ laticle I 635 bb O dù

code Géoèral des inÉb et du désel n' 2011-12{2 dü 28 sepb brc æ11

Fait en séance, les de sé$ce
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Création d'une Commission
Permanente

Le Président,
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b Autorise Monsieur le Président, ou son représefltant &lment habilite, à signer toubs pêæs ubles

afn de mener à bien ætle afidre.


